СЕКТОР ПО ОБЩИМ ВОПРОСАМ за 2018 год
            За  2018 год  в администрацию Сиверского городского поселения поступило от  учреждений, организаций и предприятий всех форм собственности  – 3264 письма;

-  от физических лиц-  1431  письменных обращений (в  2017 году – 1797 обращений)  по следующей тематике:
-  по благоустройству, по жилищно – коммунальному хозяйству, вопросы по жилищной политике и газификации – 551; 
- по архитектуре и градостроительству– 449;
- по вопросам землеустройства – 98;
- по вопросам приватизации жилищного фонда и вопросы в ведении комитета экономики – 66;
-  по  вопросам социального характера - 26;
-  прочие – 242.
За 2018 года на личном приеме у главы администрации было – 87 человек. На все карточки личного приема граждан, требующие рассмотрения, были направлены письменные ответы.
Практически все жалобы граждан о  нарушении правил благоустройства и границ землепользования соседних участков или незаконного строительства рассмотрены  с выездом на место.   Обращения граждан на нарушение общественного порядка рассмотрены с привлечением сотрудников Сиверского отделения милиции.  Жалобы граждан по жилищно-коммунальным вопросам рассматриваются, при необходимости, с привлечением работников коммунальных служб. Все обращения граждан рассматриваются  в сроки, установленные законом. Обращения, которые требуют более длительного времени на их исполнение,  поставлены на контроль.  
              За  2018 года главой администрации издано 733   Постановления в том числе муниципальных нормативных правовых актов – 94 и 63 Распоряжения по основной деятельности. 
          За  2018 год работниками сектора по общим вопросам выдано гражданам  и организациям 105 справок (бытовые характеристик на граждан, о численности населения, о расположении улиц)
          Специалисты сектора по общим вопросам ведут работу с документами совета депутатов Сиверского городского поселения. Обеспечивается подготовка отраслевых вопросов на заседания постоянных  комиссий и сессии совета депутатов Сиверского городского поселения.  Осуществляется передача нормативных правовых актов и официальной информации  от совета депутатов и администрации,  подлежащих публикации в средствах массовой информации и   на сайте администрации.
             За 2018 год проведено  13 заседаний совета  депутатов и принято 65 решений,  в том числе муниципальных нормативных правовых актов – 42.
Ведется работа с архивным отделом Гатчинского муниципального района Ленинградской области. 
Начальник сектора по общим вопросам                                        Л.М. Улыбаева
