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Военная прокуратура  западного военного округа
Невский пр., д.4, г. Санкт-Петербург, 191055
Администрацией Сиверского городского поселения выявлено, что произведен демонтаж ограждения бывшей территории  Сиверского военного городка вдоль пр. Героев в гп. Сиверский в результате чего открыт доступ к аварийным зданиям, находящимся в собственности Министерства обороны РФ: штаб полка, солдатская столовая, казармы. 
В настоящее время   объекты не функционируют, двери отсутствуют, стекла выбиты, в здания осуществляется несанкционированный доступ  людей и свалка мусора
В непосредственной близости от аварийных зданий находится школа и квартал многоквартирной жилой застройки, что увеличивает опасность  возникновения несчастных случаев.
Необходимо незамедлительно принять меры, исключающие возможность причинения вреда жизни и здоровью граждан.  

В соответствии со ст. 210 Гражданского кодекса РФ собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.
Согласно ч.1 ст. 37 Федерального закона от 30.12.2009 года №384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» при прекращении эксплуатации здания или сооружения собственник здания или сооружения должен принять меры, предупреждающие причинение вреда населению и окружающей среде, в том числе меры, препятствующие несанкционированному доступу людей в здание или сооружение, а  также  осуществить мероприятия по утилизации строительного мусора.
В соответствии с ч.1 ст.  60 Градостроительного кодекса РФ, в случае причинения вреда личности или имуществу гражданина, имуществу юридического лица вследствие разрушения, повреждения здания, сооружения либо части здания или сооружения, нарушения требований к обеспечению безопасной эксплуатации здания, сооружения собственник такого здания, сооружения (за исключением случая, предусмотренного частью 2 настоящей статьи), если не докажет, что указанные разрушение, повреждение, нарушение возникли вследствие умысла потерпевшего, действий третьих лиц или чрезвычайного и непредотвратимого при данных условиях обстоятельства (непреодолимой силы), возмещает вред в соответствии с гражданским законодательством и выплачивает компенсацию сверх возмещения вреда:
1) родственникам потерпевшего (родителям, детям, усыновителям, усыновленным), супругу в случае смерти потерпевшего - в сумме три миллиона рублей;

2) потерпевшему в случае причинения тяжкого вреда его здоровью - в сумме два миллиона рублей;

3) потерпевшему в случае причинения средней тяжести вреда его здоровью - в сумме один миллион рублей.

Просим незамедлительно принять меры прокурорского реагирования в целях предотвращения возможности  причинения вреда жизни и здоровью граждан, совершения преступлений, правонарушений, а так же с целью  обеспечения антитеррористической безопасности.
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