Информация для арендаторов муниципального имущества

Имущественная поддержка субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП, предусмотренная Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование государственного или муниципального имущества.

Условия и порядок оказания имущественной поддержки субъектам МСП устанавливаются:

- нормативными правовыми актами Российской Федерации;

- нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации;

- муниципальными правовыми актами.

Федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления утверждают перечни государственного имущества и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП), предусмотренные частью 4 статьи 18 Закона № 209-ФЗ.

Государственное и муниципальное имущество, включенное в перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.


Общая информация по передаче имущества во временное владение и (или) пользование

Обращаем внимание, что в соответствии со ст. 17.1 Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-Ф3 «О защите конкуренции» заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения таких договоров.

 
Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства

Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства при передаче имущества МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области » во временное владение и (или) пользование предусмотрена решением Совета депутатов МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области » от 30.03.2017 № 12. В соответствии с указанным муниципальным правовым актом участвовать в  таких аукционах могут только субъекты малого и среднего предпринимательства.

При заключении с субъектами малого и среднего предпринимательства договоров аренды в отношении муниципального имущества, предусматривать следующие условия:

а) срок договора аренды составляет не менее 5 лет;

б) арендная плата вносится в следующем порядке:

в первый год аренды - 40 процентов размера арендной платы;

во второй год аренды - 60 процентов размера арендной платы;

в третий год аренды - 80 процентов размера арендной платы;

в четвертый год аренды и далее - 100 процентов размера арендной платы.

Подробную информацию о наличии свободного муниципального фонда, о передаче имущества во временное владение и (или) пользование, отчуждение арендуемого имущества можно уточнить по телефону: 8 813 71 44566, Ковасорова Г.Н.  – председатель Комитета экономики и финансов администрации.



Информация для субъктов малого и среднего предпринимательства

Администрация  Сиверского городского поселения  сообщает о возможностях использования портала Бизнес-Навигатора малого и среднего предпринимательства по адресу: www.smbn.ru

Данный портал представляет собой бесплатный Интернет-ресурс для представителей малого и среднего предпринимательства, а также для физических лиц. С помощью портала, созданного по принципу «одного окна», возможно следующее:
 
· выбрать бизнес и рассчитать примерный бизнес-план;

· узнать информацию о кредитах и оформить гарантию;

· узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса;

· подобрать в аренду помещение для бизнеса;

· быть в курсе планов закупок крупнейших заказчиков.

·  

Условием для получения указанной информации является регистрация субъекта малого и среднего предпринимательства на портале. 



