Как правильно распорядиться материнским капиталом в 2014 году
В соответствии с Федеральным законом № 256-ФЗ* программа государственной поддержки семей, имеющих детей продолжает свое действие и в 2014 году. Данная программа предусматривает предоставление финансовой помощи семьям, в которых родился или был усыновлен второй или последующий ребенок. Важно помнить, что каждая семья имеет право воспользоваться средствами материнского (семейного) капитала только один раз.

По состоянию на 01.04.2014 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области выдано свыше 152 тыс. государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал. Свыше 35 тыс. владельцев сертификатов, т.е. каждый 4-ый, уже направили средства (часть средств) материнского (семейного) капитала по направлениям, предусмотренных законом. 
На 2014 год материнский (семейный) капитал  (далее – МСК) определен в сумме 429 408,5 рублей. Сумма МСК ежегодно индексируется, также подлежит индексации и ее остаток.
Материнский капитал в соответствии с законом можно использовать на улучшение жилищных условий по следующим направлениям:

-на погашение основного долга и процентов по договорам кредита (займа);

-на покупку жилья по договорам купли-продажи, в том числе с рассрочкой платежа;

-на оплату договоров долевого строительства;

-на оплату паевого, вступительного взноса для членов ЖСК;

-на строительство индивидуального жилого дома, осуществляемого как собственными силами, так и с привлечением строительной организации;

-на компенсацию затрат за построенный в период действия закона индивидуальный жилой дом.

Средства МСК также можно направить на оплату обучения любого из детей в семье в образовательной организации по аккредитованным программам, либо на содержание ребенка в образовательной организации, или на формирование накопительной части пенсии матери.
Женщины, которые направили средства МСК на формирование накопительной части трудовой пенсии, до дня назначения ее вправе отказаться от использования по этому направлению при условии осуществления их использования по другим направления (на улучшение жилищных условий или образование детей).
Петербуржцы и жители области активно распоряжаются средствами материнского (семейного) капитала.
Так в 1 квартале этого года было принято 2777 заявлений на погашение основного долга и процентов по кредитным договорам (договорам займа), что на 48% больше чем за аналогичный период прошлого года.
На оплату обязательств по договорам купли-продажи, долевого строительства и т.д. (без использования кредитных средств) было принято 1272 заявления, что на 54% больше чем в первом квартале прошлого года.
На оплату договоров по оплате образования и содержания детей в образовательных учреждениях за первые три месяца этого года было подано 380 заявлений, что на 42% больше чем в прошлом году.
На формирование накопительной части пенсии было подано всего 12 заявлений.

Напоминаем, что подать заявление возможно по истечении 3-х лет со дня рождения ребенка, давшего право на меры социальной поддержки в соответствии с законом, за исключением случаев, когда необходимо направить средства МСК на погашение кредита (займа), который получен на приобретение (строительство) жилья. В этом случае заявление можно подать в любое время, предварительно получив государственный сертификат.
*Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»

