Выплата пенсий и пособий точно в срок
Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области сообщает, что начисление пенсий гражданам на март 2014 года районными Управлениями ПФР Санкт-Петербурга и Ленинградской области осуществлено в установленном порядке. Отправка сведений о начисленных к доставке на март 2014 года суммах в выплатные организации, а также их финансирование со стороны Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области осуществлены своевременно и в полном объеме.
Обращаем внимание пенсионеров, что график выплаты пенсий формируется и утверждается ежемесячно с выплатными предприятиями, при этом дата выплаты пенсии в предыдущем месяце может не совпадать с датой выплаты в текущем месяце.

Напоминаем, что график выплаты (в том числе через Сбербанк России) размещается ежемесячно на официальном сайте ПФР, на странице Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области pfrf.ru/ot_peter в новостном блоке, а также в разделе об Отделении/график выплаты пенсий. График выплаты пенсий на текущий месяц публикуют ведущие издания города и области.

