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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

 «СИВЕРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 

ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
                                                                                                                                                                                                                                                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ
        от  «__18_» _04_ 2014  года                                                                    № 190     
«О внесении изменений в  Постановление администрации МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»  от 30 декабря 2013 г. № 760 «Об утверждении ведомственной программы по развитию части территорий МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» на 2014 год»  

В соответствии с  областным законом № 95-оз  от 14 декабря 2012 года «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований  Ленинградской  области иных форм местного самоуправления» и исполнением  полномочий  по  обеспечению пожарной безопасности статья 14 п. 9 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом МО «Сиверское  городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», администрация Сиверского городского поселения
                                            ПОСТАНОВЛЯЕТ:
          1. Внести изменения в Постановление администрации МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» от 30.12.2013 г. № 760 «Об утверждении  ведомственной  программы по развитию части территорий МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» на 2014 год»:

1.1. Изложить в следующей редакции п.1 постановления:

Утвердить ведомственную целевую программу по развитию части территорий МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» на 2014 год в новой редакции.
        1.2.. Изложить в следующей  редакции п. 2 постановления: 
 
Предусмотреть   в  бюджете Сиверского городского поселения   на 2014 год финансирование ведомственной целевой программы по развитию части территорий МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» в сумме 120,0 тыс. рублей (сто двадцать тысяч рублей).

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия.
Глава администрации 

Сиверского городского поселения                                                      В. Н. Кузьмин
