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ЗА 2017 ГОД

Уважаемые депутаты, коллеги, жители поселения и гости!

Сегодня, в своем докладе я подведу итоги работы администрации Сиверского городского поселения за 2017 год и по возможности кратко остановлюсь на наиболее важных делах, расскажу какие потребовались средства и что мы обязательно хотим сделать в 2018году.


Работа администрации строилась в пределах полномочий определенных федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования и Положением об администрации Сиверского городского поселения  
Численность населения Сиверского городского поселения на  1января 2017 года с учетом статистических данных по миграционному процессу составляет 19667 человек.


За период с первого января по 1 октября 2017 года родилось 70 детей, в сравнении с аналогичным периодом 2016 года это на двенадцать детей больше. Число умерших за девять месяцев 91 человек.

За 2017 год в администрацию поселения от граждан поступило 1 тысяча 797   письменных обращений, в 2016 году, для сравнения, их было 1 тысяча 555 .

На личный прием к главе администрации обратилось 75 человек, в том числе 26 жителей Санкт-Петербурга.

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ 

Уважаемые присутствующие, БЮДЖЕТ - наш основной документ, утвержденный Советом депутатов на весь год. Финансовые и имущественные средства дают возможность администрации определить план работы. 
Доходная часть бюджета   поселения в 2017 году была запланирована в сумме   231   миллион 727   тысяч рублей,
 фактическое исполнение   составило 232   миллиона 7 тысяч рублей.


Основные плательщики налогов  это  предприятия и учреждения, работающие на территории поселения:  ООО "Сидак-СП",   «Сиверский метизный завод»,   «Балт-Сервис»,       «Балтийский синдикат»,     «СТД+»,    "Дружносельская психиатрическая больница" и  "Дружносельская туберкулезная больница", учреждения образования, МУП ЖКХ "Сиверский", Торговый дом «ВИМОС». 


Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили   20 миллионов 716 тысяч рублей.  
Поступление доходов увеличилось на 10 миллионов 460тысяч рублей, или на 102  %, что объясняется продажей объектов недвижимости, находящихся в собственности муниципального образования.


Расходы были запланированы в сумме    245 миллионов 499    тысяч рублей. 
  Исполнение расходной части бюджета составило 228 миллионов 653   тысячи рублей. 

Основными статьями расходов в 2017 году, как и в прошлые годы, стали: жилищно-коммунальное хозяйство, ремонт, благоустройство, содержание дорог, культура и спорт.


В администрации создана и работает комиссия по сокращению недоимки в местный бюджет. За год было проведено 7 заседаний в том числе 1 комиссия   выездная районная с участием представителей заинтересованных структур. К сожалению по направленным в адрес администрации сведениям на  1января 2018 года сумма недоимки по транспортному налогу значительно увеличилась. В текущем году активизируем работу комиссии, в том числе и разъяснительную о необходимости обращения  в налоговую инспекцию для списания недоимки по объявленной налоговой амнистии.
 С таблицами раздела "Бюджет", с диаграммой использования бюджетных средств и разделом "Экономика" Вы можете самостоятельно ознакомиться  в печатных изданиях, которые мы подготовили.
 
Говоря о налоговых поступлениях, нельзя не сказать о перспективе нового транспортного инфраструктурного проекта - строительстве аэропорта. Наконец нам удалось перейти к конструктиву с Министерством обороны. Ведутся работы по передаче имущества и земли военных. 

В мае - июне они должны быть закончены.Проект строительства грузового хаба и хаба малой авиации реализует Акционерное общество "Аэропорт Сиверский", контролируемое  "Евросибом", одним из крупнейших железнодорожных операторов в стране.

В планах АО "Аэропорт Сиверский" перерегистрация предприятия в сентябре 2018 года на территории Сиверского городского поселения. Совсем недавно  губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко сказал: "Я верю в будущее этого проекта и в то, что он будет двигаться".
 
 На территории поселения размещается новое предприятие ООО "ССК "Газрегион". Этой организацией выполняется строительство объекта "Развитие газотранспортных мощностей ЕСГ Северо-Западного региона, участка Грязовец -   "Славянская".  


Администрация поселения содействовала решению вопроса аренды не используемого земельного участка площадью 10га у АО "ВНИИРА"-    Концерна  "Алмаз-Антей". 

В данном случае    соблюден баланс интересов предприятия и поселения: мы заинтересованы в наполнении доходной части бюджета и экономическом  развитии территории.     Содействуя     исполнению государственной программы, взаимодействуя с предприятием, ожидаем увеличения налоговых поступлений, в частности налога на доходы физических лиц.  
 Градостроительство и архитектура

Зарегистрировано градостроительных планов - 175, выдано разрешений на строительство 153. За 10 лет работы это самый большой показатель.


Завершена застройка жилого квартала на ул. Красной в п. Сиверский, сформированного для расселения аварийного жилого фонда. 


В 2017 году введен в эксплуатацию дом № 33Б на 36 квартир для переселения граждан, проживавших в аварийном доме №8 по улице Военный городок. Выполнено благоустройство дворовой территории, установлено детское игровое и спортивное оборудование  на   общую сумму 3 миллиона 900 тысяч рублей.

В целях формирования комфортной среды проживания с необходимой инфраструктурой в данном жилом квартале на ул. Красной возведен и функционирует магазин «Пятерочка» с просторной парковкой. 

В реконструированном здании рынка по ул. Строителей, д.5 открылся магазин «СПАР», где будут завершены работы по благоустройству прилегающей территории с оборудованием парковочных мест.

Введен в эксплуатацию сушильный цех деревообрабатывающего производства ООО «КАНГАС» в д. Белогорка.  

Выдано разрешение на строительство 41-го  квартирного жилого дома на пятне расселенного и снесенного аварийного дома в поселке Сиверский, ул. Военный городок, д.7.   В соответствии с инвестиционным договором в новом доме поселению будет передан 201 кв.м..


 Помещения планируются для организации в них детского и подросткового досуга.

- В завершающей стадии строительство жилого дома №2 по ул. Военный городок. В соответствии с инвестиционным договором в новом доме поселению будет передано 205 кв.м жилья. 

 - Получено разрешение на строительство станции шиномонтажа по адресу Промзона у КАС «Оредеж».

- Произведены работы по демонтажу аварийных многоквартирных домов №4 и №6 по ул. Военный городок 

- Ведутся работы по строительству магазина в поселке Сиверский, ул. Вокзальная, д.2А 

- В стадии реконструкции здание салона красоты «Лилия» по ул. Вокзальная, д.ЗА 

- На сегодняшний день в поселении недостаточно развита услуга АЗС, в связи с чем, планируется размещение автозаправочной станции по дороге из д. Старосиверская в д. Куровицы. Земельный участок предоставлен, завершается проектирование объекта, ведется подготовка строительной площадки.

- Учитывая повышающийся уровень автомобилизации, дополнительно в д. Старосиверская на Большом проспекте, уч. 102 планируется размещение предприятия автосервиса. Земельный участок сформирован и предоставлен.

Подготовлены документы для задела работы на будущее.

К 2020 году на территории поселения планируются следующие объекты:

- Строительство мемориального дома-музея  И. Шварца на  ул. Пушкинская;   

- Строительство административно-бытового корпуса с гостиничными номерами для участников соревнований ШОР «НИКА», ул. Заводская, д.2;
 - Размещение универсальной спортивной площадки в поселке Сиверский;

- Благоустройство территории парка по ул. Вокзальной;
- Фельдшерско-акушерский пункт и клуб в д. Куровицы;

 - ФАП в д. Старосиверская;

Уделяется  внимание   строительству инженерной и коммунальной инфраструктуры. Утвержден проект планировки и межевания   территории для строительства участка сетей холодного водоснабжения от станции обезжелезивания до улицы Красная. Проект прошел экспертизу, Строительство планируется в текущем году.

По итогам реализации Областного закона №105-оз о бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков на начало 2018 года было 306 заявлений.  

 Всего  за весь период действия закона предоставлено 106 земельных участков.  Многодетным семьям 96 

 В 2017 году  многодетным семьям предоставлено 27 участков.  

По прежнему, особую озабоченность вызывают заявления о недостаточной обеспеченности их инженерной и транспортной инфраструктурой. Часть проблем в 2017 году мы решили, но их большая часть еще остается, поэтому как и раньше, приоритетной целью в 2018 году будет адресное решение этих задач по каждой семье.
***


 Вопрос газификации в Сиверском городском поселении является одним из самых серьезных. На все населенные пункты, за исключением деревни Маргусы в 2017 году изготовлены схемы газификации.

Понимая важность и необходимость активизации работы в этом направлении, администрация и Совет депутатов приняли решение - оставить полномочия по газификации на уровне поселения.

Вместе с тем, необходимо понимать, что уже в ближайшее время по объектам: 

· "Распределительный газопровод в деревне Куровицы"

· "Распределительный газопровод по улицам - Куйбышева, Паркетная, Кирова, Белогорское шоссе"

· "Распределительный газопровод по улицам - Восточная, Газа, Толмачева, Некрасова, Белогорское шоссе" потребуется софинансирование строительно-монтажных работ в объеме 7% из средств бюджета поселения. До передачи полномочий финансирование осуществлялось из бюджета Гатчинского муниципального района.

В этой связи мы выражаем уверенность, что администрация района нас не оставит и окажет финансовую поддержку, как это было в 2017 году со строительством жилья для расселения аварийного и установку АИТП. За что от имени жителей поселения выражаем особую благодарность администрации гатчинского муниципального района.
 Деятельность административной комиссии


За 2017 год в административную комиссию  Сиверского  поселения   поступило 25 протоколов.

По результатам рассмотрения поступивших протоколов, в 2017 году   комиссией было вынесено 24   постановления о наложении штрафа, на общую сумму 65  тысяч рублей.


Самым распространённым административным правонарушением, совершаемым гражданами на территории Сиверского городского поселения , является нарушение Правил землепользования и застройки.  
***
Работа сектора правового обеспечения 

В 2017 г. на соответствие действующему законодательству было проверено 782 муниципальных правовых акта.

  
Непосредственно разработано 35 муниципальных правовых актов.

 Подготовлена     конкурсная документация для проведения торгов на право заключения инвест договоров, предусматривающих снос аварийных многоквартирных домов №№ 3, 4, 6, 7 по ул. Военный городок   и строительству на их месте новых. 
Принято участие в рассмотрении 163 дел в Гатчинском городском суде, Арбитражном    и у мировых судей.

***

Контрактная служба

 В 2017 году в соответствии с Федеральным законом   «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг"    проведено       77 тендеров на общую сумму 59 миллионов рублей. 

Сумма всех контрактов заключенных по результатам объявленных тендеров   составила 73 миллиона рублей . Экономия по итогам конкурентных процедур составила 4 миллиона 442   тысячи рублей.
 Социальная сфера



МУП «Белогорский» в отчетном периоде обеспечивало в Сиверском городском поселении достижение социальных и административно- хозяйственных целей. Основная из них - предоставление услуг социально-значимых объектов- бань. Осуществлена деятельность по уборке, благоустройству территории поселения, предоставление услуг парикмахерских.
Производственная программа предприятия выполнена.

 
Своей   задачей предприятие видит дальнейшее отлаживание бизнес - процессов, сохранение и наращивание производственных фондов, эффективное расходование финансовых средств.

***


Для решения различных вопросов социальной сферы были разработаны подпрограммы развития культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, а также муниципальные задания подведомственным учреждениям:


На реализацию подпрограммы «Развитие культуры, организация праздничных мероприятий   на 2017 год» было затрачено 484 тысячи рублей. Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

На мероприятия по:

·   физической культуре и спорту было направлено 840 тысяч   рублей,
·  на мероприятия помолодежной политике 604 тысячи   рублей. 
В 2017 году в подростковые бригады по благоустройству территории   поселения было трудоустроено 68 подростков. Всем была выплачена заработная плата на общую сумму  650 тысяч рублей.
Культурно-досуговая деятельность


27 апреля 2017 года Решением Совета депутатов Сиверского городского поселения    № 25 утвержден гимн муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района». Слова и музыка написаны местной жительницей - художником, поэтом и музыкантом Львовой Еленой Викторовной.


Прошёл год с момента торжественной церемонии открытия обновленного кинозала в Сиверском кино-культурном центре «Юбилейный». Жители знакомятся с новинками киноиндустрии в 2 и 3 D формате. В 2017 году в кинозале показано 1384 киносеанса, доступ к просмотру фильмов получили 6670 посетителей. От общего кинопроката доля российского кино - 55%. Помимо коммерческих сеансов, на базе обновленного кинозала прошёл Молодёжный кинофестиваль короткометражных фильмов о Великой Отечественной и Второй мировой войне «ПЕРЕРЫВ НА ВОЙНУ». Все картины кинофестиваля - взгляд на события более чем 70-летней давности глазами современных молодых людей, чьё желание высказаться на тему продиктовано исключительно личными и творческими мотивами. 


Администрация Сиверского городского поселения получила благодарственное письмо от Фонда социальной поддержки населения «Мост поколений» за организацию показа фильмов-лауреатов молодежного кинофестиваля.


Всего за 2017 год показано одиннадцать бесплатных киносеансов. Зрителей присутствовало на бесплатных показах 2 тысячи 285 человек. 

В 2017 году, выполнены работы по капитальному ремонту здания   кино-культурного центра.    Обустроен   вентилируемый фасад здания  на сумму 2 миллиона 727 тысяч  рублей. 

  Комитетом по культуре Ленинградской области  обеспечено софинанирование ремонтных работ бетонного крыльца со стороны главного фасада "Юбилейного" на общую сумму 3 миллиона 337 тысяч рублей.


В июле 2017 года администрация Сиверского городского поселения приняла участие в смотр-конкурсе «На лучший архитектурно-художественный облик и благоустройство административных центров муниципальных районов, городского округа, городских и сельских населенных пунктов, приуроченного к 90-летию Ленинградской области», объявленном Комитетом по архитектуре и градостроительству. На участие в смотре были представлены 24 заявки с презентацией завершенных строительством и благоустройством общественных пространств городов и поселков Ленинградской области. В категории «городские населенные пункты» в номинации «Благоустройство общественных пространств и мемориалов» 1-е место занял Памятник победам П. X. Витгенштейна в пос. Сиверский. 


Проект памятника безвозмездно разработала петербургский архитектор Александра Алексеевна Морозова - зодчий в десятом поколении, потомок одного из первых строителей Петербурга Николая Фридриха Гербеля. Строительством памятника занималась администрация Сиверского   поселения, при этом, не истратив ни копейки бюджетных денег. Средства на строительство добровольно   вносили все, кто только мог: жители и дачники поселка Сиверского, гости и друзья, местные предприниматели, работники администрации. 

  Эти безвозмездные пожертвования заслуживают глубокого уважения и благодарности. Памятник Витгенштейну необходим не только, как исторический и культурный ориентир, но, в первую очередь, как ориентир нравственный для молодых людей, чтобы они любили   Отчизну и уважали свою малую Родину.


 Сегодня появилась новая идея. Инициативная группа, в составе которой Совет ветеранов Общественной организации Ветеранов Вооруженных сил и Боевых действий "Сиверское Боевое Братство", Региональная общественная организация Ветеранов авиации "Серебряные крылья", союз архитекторов России, вышла  с предложением к администрации создать "Аллею Героев" для увековечивания памяти летчиков Героев СССР и РФ, летчика-космонавта Германа Степановича Титова, эскадрилий, полков и дивизии сформированных и дислоцируемых на аэродроме Сиверский "Ордынка", прославивших Ленинградское небо и нашу страну.

Получено одобрение и поддержка от командования 6-й Ленинградской Краснознаменной Армии ВВС и ПВО. Разработана и утверждена проектная документация.


Памятник летчикам Великой Отечественной войны, Героям Советского Союза и Российской Федерации будет иметь огромное значение в патриотическом воспитании подрастающей молодежи.
В целях реализации «Плана мероприятий («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов городского поселения, школы олимпийского резерва  «НИКА» и кино-культурного центра «Юбилейный» установлены тактильные и визуальные информационные таблички с применением шрифта Брайля. При входе в вышеуказанные здания смонтированы противовандальные кнопки вызова персонала, установлены знаки «Парковка для инвалидов».

Ежегодно, начиная с 2012 года силами энтузиастов и при непосредственной поддержке администрации Сиверского городского поселения, на территории   поселения проводится военно-исторический фестиваль «Памяти предков будем достойны» - реконструкция сражения в честь спасителя Санкт-Петербурга и северных земель - Петра Христиановича Витгенштейна.
Физическая культура и спорт


В г.Калининграде, с 10 по 15 января 2017 года, проходил чемпионат Северо-западного федерального округа России по настольному теннису. Спортсмены Сиверского городского поселения в составе сборной команды Ленинградской области показали   результаты:   по занятым местам - 4 первых, 5 вторых, 4 третьих.

Путевку на финальные соревнования Чемпионата России получила команда женщин  Колиш, Испирян, Комова.     ФОТО
Команда администрации Сиверского городского поселения заняла 1 место в 18-ой Летней спартакиаде работников администраций Гатчинского муниципального района (фото+ фото большого кубка).


В 2017 году под руководством администрации Сиверского городского поселения жители поселения приняли активное участие в сдаче норм ГТО. 

Муниципальные служащие Сиверского поселения также принимали участие в сдаче норм ГТО.

Итог соревнований - команда Сиверского   заняла 3-е место в общекомандном зачете!

Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области оценил высокую активность жителей нашего поселения, отличные результаты при сдаче норм ГТО и наградил муниципальное образование «Сиверское городское поселение» за вклад в развитие физической культуры и спорта Ленинградской области почетным дипломом. 


На проходящем в городе Гимараеше (Португалия) первенстве Европы по настольному теннису, воспитанница Сиверской спортивной школы олимпийского резерва "НИКА" Анастасия Колиш в составе юниорской сборной команды России выиграла золотую медаль. В финальной встрече была обыграна команда Румынии, прошлогодний победитель европейского первенства.


В истории Сиверского городского поселения 2015-2017 годы стали временем активного строительства и реконструкции спортивных объектов. За короткое время в разных населенных пунктах нашего поселения построены и отремонтированы различные физкультурно-оздоровительные объекты: планировалась и уже построена еще одна хоккейная коробка в поселке Дружноселье. Надо сказать, что в этом году лед залит на всех пяти катках,  на них катаются не только дети но и взрослые
9 декабря 2017 года, открылся НОВЫЙ оздоровительный зал в д.Белогорка.      


Открытие зала состоялось благодаря финансовой поддержке депутата законодательного собрания Ленинградской области Тептиной Людмилы Анатольевны и депутата Сиверского поселения Румянцева Дмитрия Сергеевича.

Благодарственными письмами за оказанную помощь в ремонте помещения оздоровительного зала были отмечены: Усачев Михаил, Богданов Алексей, Кондратьев Владимир, Прохор Константин, Люлин Владимир, Рябев Сергей. В самом новом оздоровительном зале состоялись показательные выступления спортсменов клуба «Оредеж». На данный момент открыто 3 группы - две для занятий айкидо и одна физкультурно-оздоровительная.


В последние годы  Сиверское городское поселение   становится призёром смотра-конкурса за лучшую постановку работы по развитию физической культуры и массового спорта в муниципальных образованиях Гатчинского муниципального района. 2017 год не стал исключением - Сиверское городское поселение заняло 1 место и получила приз на развитие физической культуры и спорта в размере 115 тысяч рублей. Эта сумма была расходована   на спортивный инвентарь и призы для будущих призеров спортивных соревнований.

Молодежная политика

В 2017 году администрация совместно в главой поселения Ольгой Анатольевной Вопропаевой и директором СОШ №3 в одном лице, нашли на мой взгляд, интересное решение. Мы объединили силы школьного музея и военно-патриотического центра, который работает благодаря вкладу конкретных личностей: депутата Сиверского городского поселения Ржеусской Любови Егоровны, возглавляющей общественную организацию "Планета добра", председателя Совета ветеранов Мироновой Тамары Алексеевны и в особенности наших жителей, супругов Исаковых Галины Александровны и Валерия Семеновича - переживших детьми ужасы Блокадного Ленинграда.

 Сегодня военно-патриотическим центром руководит краевед Андрей Бурлаков.


В настоящее время   центр переезжает в новое помещение. Он имеет уникальные предметы памяти времен большого подвига и терпения. Я надеюсь, что новоселье придаст тепла и уюта всем посетителям центра, добавит сил, новых идей и возможностей его вдохновителям.

 
 1 июля несмотря на превратности погоды в п. Сиверский состоялся День поселка «Сиверский пикник» и мероприятие, посвященное Дню Российской молодежи! Праздник начался с кулинарного конкурса «Соль». Юные повара учились готовить бутерброды и заморский салаты  после смотрели мультфильм «Рататуй». В это время был дан старт историческому пешеходному квесту «По Сиверским местам». Квест был подготовлен Сиверским молодежным советом. 13 команд из Гатчинского района проходили маршрут состоящий из 15 станций. 

 
 Среди многочисленных военно-патриотических движений и мероприятий, проходящих на территории Сиверского городского поселения можно выделить новое Всероссийское военно-патриотическое движение «Юнармия». Руководителем и духовным наставником которого является Мурадов Артур Шахмарович.
В музее «Сиверского авиационного полка» первые 18 ребят - учащихся образовательных учреждений поселения, воспитанников патриотического военно-спортивного клуба им. лётчика-космонавта Германа Степановича Титова, вступили в ряды отряда Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия». Ребята принесли присягу, поклялись быть верными своему Отечеству и юнармейскому братству.


Благоустройство  
 
При финансовой поддержке депутата Законодательного собрания   Тептиной Людмилы Анатольевны, на территории Сиверского городского поселения были приобретены и установлены детские игровые площадки на  улице Заводской и в п. Дружноселье на общую сумму 450 тысяч рублей.


 При финансовой поддержке депутата Законодательного собрания   Коняева Сергея Васильевича было закуплено и установлено детское игровое оборудование на сумму 450 тысяч рублей в п. Сиверский по ул. Красная на дворовой территории д.№29 и по ул.Военный городок на дворовой территории д.№40.


При финансовой поддержке депутата Законодательного собрания   Илларионовой Регины Альбертовны был осуществлен ремонт мемориала воинской славы «Братское захоронение советских воинов 1941-1944гг»


К 90-летию Ленинградской области на территории Сиверского городского поселения на 10 детских площадках были установлены фигуры сказочных персонажей.

Жилищная политика

 
В рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности» на обеспечение мероприятий подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области», на 2016-2017 годы заключались соглашения с Комитетом по ТЭК Ленинградской области о предоставлении субсидий бюджету муниципального образования "Сиверское городское поселение" в сумме 107 миллионов 500 тысяч рублей на установку 43 автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием в 41 многоквартирном доме в деревне Белогорка и поселке Сиверский. Софинансирование из местного бюджета составило 5 миллионов 700 тысяч рублей.
  
Заключен договор с управляющей организацией МУП ЖКХ «Сиверский», силами которой в результате проведенных конкурсных процедур подрядными организациями была подготовлена проектно-сметная документация, проведены строительно-монтажные, пуско-наладочные работы.  

На 2018 год  так же заключено соглашение с Комитетом по ТЭК Ленинградской области о предоставлении субсидии   из областного бюджета в сумме 18 миллионов 765 тысяч рублей, с софинансированием из местного бюджета 2 миллионов 85 тысяч рублей на установку   АИТП в 8 многоквартирных домах.  

 В 2017 году на оплату электроэнергии уличного освещения  израсходовано 11 миллионов 679 тысяч рублей. На замену электрооборудования, вышедшего из строя, строительство новых линий уличного освещения, а так же на реконструкцию ранее построенных, более 514 тысяч рублей. Обеспечивая мероприятия предстоящего энергосервисного контракта, в целях экономии эксплуатационных расходов за счет повышения энергоэффективности и внедрения технологий обеспечивающих энергосбережение, согласована реконструкция сетей уличного освещения поселка Сиверский в части замены существующих 1 тысяча 105 светильников на светодиодные. В осень 2018 года планируем войти с новым уличным освещением.

Выражаю благодарность сотрудникам ЛОЭСК за оперативное решение вопросов связанных с электрообеспечением Сиверского городского поселения и руководству ПАО "Ленэнерго" за оперативную помощь в оформлении документов по уличному освещению в деревне Большево.
Дороги

Тема муниципальных дворовых территорий, их содержание и ремонт по своей важности и востребованности не уступает газификации и уличному освещению.

В 2017 году из областного, районного и  бюджета поселения на содержание и ремонт дорог и дворовых территорий израсходовано 16 миллионов 866 тысяч рублей.


За последние годы это самая значительная сумма, но к сожалению она не решила всех проблем с дорогами.


Сделано много, но еще больше предстоит сделать.


Экономя время и укладываясь в регламент предлагаю самостоятельно ознакомиться с подробным перечнем тех работ которые были выполнены в 2017 году и ознакомиться с планами на 2018 год. Все это есть в газете.

Зимнее содержание дорог

1. Выполнены работы по очистке от снега дорог местного значения на сумму 847,0 тыс. руб., в том числе ООО «СФЕРА» 409,0 тыс. руб.

ООО «Восход» 438,0 тыс. руб.

2. Выполнены работы по посыпке пескосоляной 30% смесью дорог и улиц общего пользования местного значения силами ООО «СФЕРА» на сумму 199,0 тыс. руб.

Чтобы эффективней действовать с учетом местных инициатив, которые поддерживаются областными законами, администрация Сиверского городского поселения стремилась получить субсидии. Был заключен договор с комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области – объем субсидий составил 2 132 100 руб. На эту сумму сделана работа по четырем объектам:

- ул. Красная (от дома №31 до дома №35)

- ул. Ленина(1 участок) (от ул. Красная до ул. Аврора) 

- ул. Ленина (1 участок) (от ул. Аврора от ПК 1+70 до ПК 2+90 

- ул. Никифорова (от перекрестка с ул. Вокзальная до дома №31).

Получены субсидии из бюджета Ленинградской области  на выполнение  мероприятий    по реализации проектов местных инициатив граждан в рамках Областного закона от 12 мая 2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений».  


Выполнен ремонт дворовых территорий  многоквартирных домов:   №№ 31, 38 и 40,48 и проезда к дворовым территориям многоквартирных домов №37 и №40 по улице Военный городок пос. Сиверский; 

 
  Ремонт проезда к дворовой территории многоквартирных домов №№ 44,48 по ул. Военный городок;  

Ремонт дворовой территории многоквартирного дома № 9 по ул. 123 Дивизии.  

Проведены конкурсные процедуры и выполнены работы по устройству проезда к дворовой территории детского сада на проспекте Героев д.1-а.   
В ноябре 2016г. результате проведенных конкурсных процедур был заключен муниципальный контракт на поставку щебня известнякового с доставкой, разравниванием и прикатыванием   по Сиверскому городскому поселению всего на сумму 1 миллион рублей. Работы выполнены во втором полугодии 2017г. в соответствии с заключенным муниципальным контрактом, отсыпаны щебнем следующие дороги и улицы:

п. Сиверский:

 ул. Горького, переулок Горького, ул. Лесная, ул. Первомайская,

ул. Паркетная, ул. Военный городок между домами № 40 и № 42 и у д. № 69,

ул. Большевская набережная, (д.д.д.75,77,79д.,81), ул.Толмачева, ул. Средняя, ул. Речная, ул. Лермонтова, ул. Шварца, ул. Надежды, ул. Зеленый переулок, ул. Мира (д.д. № 14,16)

д. Куровицы:

   Вырицкий проспект, ул. Огородная

д. Маргусы у д. 286

д. Белогорка, ул. Институтская(д. 14,19А), ул. Береговая

д. Новосиверская, ул. Огородная

Запланировано на 2018г.:

1. Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Ленина (1 участок)   п. Сиверский на сумму 3 миллиона 497 тысяч рублей, в том числе софинансирование из бюджета Ленинградской области 2 миллиона 204 тысячи рублей., средства бюджета Сиверского городского поселения 1 миллион 293 тысячи рублей.  
2. Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Лесопарковая (от перекрестка с ул. Строителей 176п.м) п. , имеющей приоритетный социально значимый характер на сумму 3 миллиона 509 тысяч рублей, в том числе софинансирование из бюджета Ленинградской области 2 миллиона 249 тысяч рублей, средства бюджета Сиверского городского поселения 1 миллион 260 тысяч рублей.

3. Ямочный ремонт дорог и улиц общего пользования местного значения холодным асфальтом на сумму 350  тысяч рублей.

4. В рамках реализации мероприятий по реализации областного закона

95-ОЗ:

Ремонт дорожного покрытия в щебеночном исполнении улиц МО "Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области": 
-в д. Куровицы, ул. Огородная от д. 1 до д. 7; Вырицкий пр. д. 147 до д. 163
- в д.Старосиверская ул. Школьная от д. 1 до д. 9, ул. Садовая от д. 1 до д. 15, ул. Новая от д. 8 до д. 25, ул. Овражная от д. 1 до д. 9, ул. Малая Набережная от д. 5 до д. 9,

- в д. Старосиверская, ул. Кезевская дорога, ул. Полевая, ул. Большая набережная от д. 37, ул. Большая парковая, Лесной переулок,

- в д. Старосиверская, ул. Кезевская дрога со стороны подъездов д. 64г, д.64д,

- в п.Дружноселье ул. Зеленая от д.5 до д.1 , ул. Садовая от д.2 до д.4,

- в п. Дружноселье ул. Вишневая от д. 1 , ул. Цветочная от д. 3 , ул. Карьерная от д. 4 до д. 17,

- в п. Дружноселье ул. ДПБ д. 2, ул. Протасовка от д. 6,

- в д. Большево, ул. Центральная от д. 121, ул. Школьная от д. 14,

- в д. Новосиверская, ул. Кустарная,

- в д. Новосиверская ул. Малая Песочная, пер. Пляжный,

- в д. Белогорка ул. Садовая, ул. Спортивная, ул. Береговая, в д.Белогорка ул. Институтская между д.6,7,8,9
- Ремонт придомовой территории многоквартирного дома №10 по ул. Институтская

- Восстановление открытой дренажной системы в д. Маргусы  

 В рамках реализации областного закона №3-оз от 15.01.2018г."О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административных центров муниципальных образований Ленинградской области"        при обеспечении софинансирования планируем ремонт проезда к дворовым территориям многоквартирных домов №2,4,6 и ремонт    дворовых территорий  домов №4 и 8 по проспекту Героев.

Заканчивая свой доклад, все же считаю необходимым кратко сказать о 
Формировании комфортной городской среды

Решением совета депутатов Сиверского городского поселения от 26.10.2017г. № 40 утверждены правила благоустройства территории муниципального образования «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»


Проведена инвентаризация дворовых и общественных территорий: Всего 42, дворовых - 32, общественных - 10.

  
Подготовлена подпрограмма  и запланированы следующие мероприятия:

1) Ремонт территории многоквартирных жилых домов по адресу: поселок Сиверский Сиверский, ул. 123 Дивизии, д. №№ 1,6,8,9;

 2) Ремонт территории многоквартирного жилого дома по адресу:  поселок Сиверский, ул. Толмачева, д. 71;

3) Благоустройство общественных  пространств памятника -мемориала «Строганов мост» по улице Парковая, уч.2 и ; улице Спортивная у дома 2 в деревне Белогорка.
Софинансирование перечисленных мероприятий из бюджета Сиверского городского поселения составит 3 миллиона 400 тысяч рублей.
В заключении доклада,   говорю огромное спасибо депутатам Законодательного собрания, депутатам Сиверского городского поселения, старостам и председателям общественных советов, Совету ветеранов, молодежному Совету, а так же сотрудникам администрации и всем кто помогает в решении вопросов местного значения определяющих качество повседневной жизни.


Благодарю снова тех, кто в очередной раз откликнулся на призыв собрать подарки детям Донбасса к Новому году:
· Генерального директора ООО "Сидак-СП" Испиряна Хачика Камликовича
· Индивидуального предпринимателя Шитикову Алевтину Николаевну

· Индивидуального предпринимателя, депутата Сиверского городского поселения Бачурова Валерия Геннадьевича

· Индивидуального предпринимателя Голованову Галину Николаевну

Важные и непростые задачи стоят перед администрацией, депутатским корпусом, жителями нашего поселения. Но время действовать у нас есть.


В ближайший   месяц предстоит самое ответственное – 18 марта 2018 года День выборов Президента РФ. 

В Гатчинском муниципальном районе 160 362 избирателя; в это число входим и мы – жители Сиверского городского поселения. 

В этот важный день – день главного выбора страны; день, который решает судьбу России и определяет наше будущее, наш долг определиться, проявить активность и прийти на избирательные участки. 

Уверен, сиверские жители проявят сознательность и понимание, проникнутся чувством ответственности.

Считаю, что   позитивный настрой – это уже половина успеха в работе на благо нашего поселения.

Все будет хорошо. Потому что по-другому нас не устраивает. 
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.
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