ОТЧЕТ
главы администрации Сиверского городского поселения

за 2018год
Уважаемые  депутаты, коллеги, жители поселения и гости!
       Сегодня в своем отчете я подведу итоги работы администрации Сиверского городского поселения не только за один прошлый год, но и за период с 2014

по 2018 годы.

     Все это отчетное время работа администрации строилась в пределах полномочий 

определенных федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования и Положением об администрации Сиверского городского поселения. 

      По предварительной оценке численность постоянного населения Сиверкого городского поселения на 01 октября 2018 года составила 19413 человек.

     За 9 месяцев родилось 55 человек, что на 15 человек меньше показателя 9 месяцев 2017года. Ну, а больше всего родилось в 2015 году- 130 малышей!  

      В  2018 году в администрацию поселения от граждан поступило 1430 письменных обращения; из учреждений, организаций и предприятий всех форм собственности 3264 письма.

      Наличный прием к главе администрации обратилось 87 человек, в 2017году 75,а всего за четыре года 514 человек.

    За 2018год главой администрации издано 733 Постановления
      Прошло четыре года. Предлагаю оглянуться на это время, оценить то, над чем мы трудились, о чем думали и посмотреть, -что у нас с вами получилось такого важного и необходимого для жизни в нашем поселении.
      Итак:

     В 2014 году впервые утверждены правила землепользования и застройки на населенные пункты Сиверского городского поселения, установившие регламенты строительства, без которых невозможна дальнейшая застройка территории.
Впервые в ноябре утвержден генеральный план определяющий перспективное развитие территории поселения.
        С 2014 года в России появился новый пласт законодательства, регулирующий порядок присвоения адресов объектам недвижимости и их регистрации в Федеральной информационной адресной системе. К сегодняшнему дню  все документы о присвоении адресов переведены в электронный вид и систематизированы. Присвоено 11368 адресов.
       В 2014 году введены в эксплуатацию детские сады на ул. Лермонтова (на 155 мест) и на пр. Героев (на 220 мест), решившие проблему очередей в детские дошкольные учреждения. Кроме того, в детских садах создано 90 рабочих мест.

        Состоялся финал конкурса «Гимн Сиверской земле». В нем приняли участие 
8 произведений сиверских авторов. Победителем конкурса и официальным гимном Сиверской земли стало произведение, автором слов и музыки которого стала Елена Львова.

2015 год

        Труд многих общественников, поддержанных администрацией поселения  увенчался хорошими результатами. 

Проведена государственная историко-культурная экспертиза Строганова моста и в соответствии с приказом Комитета по культуре Ленинградской области от 13.05.2015  памятник получил статус достопримечательного места регионального значения «Памятник-мемориал «Строганов мост».

***

       В марте 2015 г. зарегистрировано право муниципальной собственности на земельные участки под аварийными жилыми домами № 2, 3, 4, 6, 7, 8 по ул. Военный городок в п. Сиверский, что позволило приступить к расселению и сносу  аварийных домов.

Завершено строительство колокольни при Петропавловском храме в поселке  Сиверский на ул. Красной.

Открылось здание кафе в пер. Строителей, д. 4.

Завершено строительство торгового центра в пер. Строителей, д. 5.

Введен в эксплуатацию ТЦ «Простор» на ул. Вокзальная, 

2016 год

          В мае 2016 года утверждены новые правила землепользования и застройки на

всю территорию поселения. 

Завершено строительство памятника победам генерала-фельдмаршала Светлейшего князя Петра Христиановича Витгенштейна.

Начал действовать «Стадион-площадка у « Сиверской  средней школы № 3».

Возведен торговый комплекс из двух зданий на проспекте Героев, «Пятерочка» и «Магнит» с удобным подъездом и просторной парковкой.

Завершена реконструкция магазина строительных и хозяйственных товаров «ВИМОС» на ул. Заводской 

***

         В 2016 году открылся после реконструкции торговый центр «Май». Застройщиком сделано благоустройство прилегающей территории, оборудованы открытые торговые места, установлен новый остановочный модуль.
Среди основных задач, которые стоят перед муниципальной властью, особое внимание уделяется строительству инженерной и коммунальной инфраструктуры. 

В 2016 году введена в эксплуатацию новая самая мощная в районе автоматизированная газовая модульная котельная, возведенная на ул. Заводской вместо устаревшей котельной № 1.

Введены в эксплуатацию газовые модульные котельные на  ул. Восточной, в д. Куровицы и д. Белогорка.

2017 год

       Утверждена программа комплексного развития социальной инфраструктуры МО «Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района» на 2017-2030 годы.

   Утвержден проект планировки и межевания территории для размещения распределительного газопровода по д. Куровицы.

    Утвержден проект планировки и межевания территории для строительства участка сетей холодного водоснабжения до ул. Красная в п. Сиверский.

Выдано разрешение на строительство многоквартирных  жилых домов  на пятнах аварийных  домов по ул. Военный городок, д.7 , д.8. С последующим благоустройством прилегающей территории.
   В соответствии с инвестиционным договором в новом доме поселению будет передано 201 кв. м. Помещения планируются для организации детского и подросткового досуга,а также для размещения филиала «Почта России».
    Введен в эксплуатацию сушильный цех деревообрабатывающего производства ООО «КАНГАС» в д. Белогорка.
Получено разрешение на строительство станции шиномонтажа, в Промзоне у КАС «Оредеж». 

       На территории поселения разместилось новое предприятие ООО "ССК "Газрегион". Этой организацией выполняется строительство объекта "Развитие газотранспортных мощностей Северо-Западного региона.

В данном случае соблюден баланс интересов предприятия и

поселения: мы заинтересованы в наполнении доходной части бюджета и экономическом развитии территории. Содействуя исполнению

государственной программы и взаимодействуя с предприятием, наши ожидания  оправдались. В бюджет Сиверского поселения от предприятия ООО «ССК «Газрегион» поступило в виде налогов более 2 млн рублей.

2018 год
        Подготовлено внесение изменений в основную часть правил землепользования и застройки, документ передан на согласование в комитет градостроительства и архитектуры  Ленинградской области.
Осуществляется постановка на государственный кадастровый учет границ территориальных зон.

Актуализированы правила благоустройства территории.

    Впервые подготовлен и утвержден реестр элементов планировочной структуры и элементов улично-дорожной сети населенных пунктов с правильными названиями улиц.

Впервые создан и ведется адресный реестр поселения.

Проведена работа по определению достоверных исторических наименований части улиц п. Сиверский, подготовлено разрешение на установку домовых знаков содержащих исторические наименования.

Утвержден порядок установки и эксплуатации информационных конструкций на территории поселения.

       Начато строительство мемориального дома-музея И. И. Шварца  на 

ул. Пушкинская.

Завершено строительство магазина «Стройка и ремонт» на ул. Вокзальной.

Открылся долгожданный магазин «Магнит» в д. Куровицы.

Учитывая повышающийся уровень автомобилизации, дополнительно в д. Старосиверская на Большом проспекте, уч. 102, приступили к размещению предприятия автосервиса.

***

     С 2014 по 2017 год активно застраивался квартал многоквартирной жилой застройки на ул. Красной, д. № 31, 33, 33А и ЗЗБ. В целях формирования комфортной среды проживания с необходимой инфраструктурой в данном жилом квартале на ул. Красной возведен и функционирует магазин «Пятерочка» с просторной парковкой, выполнено благоустройство дворовой территории с оборудованием универсальной детской  площадки.

***

    С 2013 года планомерно ведется работа по ликвидации сгоревших многоквартирных жилых домов, которые не украшали  облик поселения, их территории - резерв для нового строительства. 

***

     Надо отметить, что пожалуй каждое муниципальное образование  в Гатчинском  районе хотело бы полностью решить вопрос расселения жителей из аварийного  жилья в новое. Это очень трудный вопрос в организационном плане и в исполнении.
     Администрация Сиверского городского поселения участвовала во всех 4х этапах   региональной программы «Переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017годах».
За время работы в программе, расселено 13 многоквартирных аварийных домов, общей площадью 7809 м2. В новые благоустроенные квартиры переехали 172 семьи.
     Мы продолжаем  работу по обследованию и признанию многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу. Несколько вновь признанных аварийных домов уже расселены администрацией без привлечения дополнительного финансирования, это: ул.Красная д.41, д.28 и ул.Крупской д.3.
     На сегодняшний день признано аварийными 53 дома, их них 51 дом признан аварийным до 01 января 2017года. А это значит, что именно они подлежат расселению согласно региональной адресной программы в 2019-2025годах. Администрация Сиверского городского поселения вновь включается в работу по этой программе. 

    Пятно под строительство пятиэтажных жилых домов запланировано в 2019году на ул.Военный городок на месте расселенного и снесенного аварийного дома №6. 

       Ежегодно в период с 10 января по 31 марта сектор по жилищной политике проверяет право граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 

         За 2018 год на учет было принято 4 семьи, а снято с учета - 16 семей. По состоянию на 01 января 2019 г. на учете состоят 136 семей и 90 семей участников муниципальных, региональных федеральных программ. 
27 многодетных Сиверских семей ждут своей очереди на предоставление земельных участков. А всего, в период с 2014 по 2018 год на территории поселения многодетным семьям предоставлено 85 участков.
***

Хочу подчеркнуть планомерную работу по выявлению самовольной рекламы, размещения информации ненадлежащим образом. В течение 2013-2018 гг. проводилась работа по выявлению самовольных рекламных конструкций, Направлено 20 предписаний и уведомлений об их демонтаже, проведен контроль исполнения предписаний. В администрацию ГМР направлены материалы по 9 самовольным рекламным конструкциям для принятия мер.

       Проводится методичная работа с собственниками имущества, чьи объекты и территории содержатся ненадлежащим образом. В неприглядном  состоянии территории и объекты бывших детских лагерей, находящихся в собственности Санкт-Петербурга. С 2013 года администрация поселения проводит работу с собственниками по данной проблеме. Проведен муниципальный земельный контроль, составлены акты, направлены обращения в прокуратуру. В результате собственниками территорий произведена санитарная очистка и консервация объектов на ул.Советская , д.31-33, ул.Фрунзе д.59.
       В 2018году проведены работы по очистке территории и предотвращению доступа на объекты Санкт-Петербурга по ул.Парковая д.6.

     Проблемной по прежнему остается территория Пролетарский пр. д.51-55.

   Очень коротко об основных направлениях работы с 2014 по 2018 год отдела архитектуры  и градостроительства:

 -выдано разрешений на строительство-516

 -зарегистрировано град. планов земельных участков -576

 - рассмотрено письменных обращений -5892

 - направлено -6727

 - составлено протоколов за нарушение правил землепользования и застройки-110(привлечено к ответственности -108)  
Благоустройство

Формирование комфортной городской среды является тем направлением работы, результаты которого становятся сразу видны населению.

Всего на формирование комфортной городской среды было предусмотрено
 11 миллионов рублей ;

Деньги были направлены по таким адресам: 

     1. пос.Сиверский ул. 123 Дивизии, д. № 1, 9 - благоустройство дворовой территории.
2. ул. Парковая, уч. 2; благоустройство общественной территории памятника - мемориала «Строганов мост» 
 3.  д. Белогорка, ул. Спортивная, д. 2.  Выполнены работы по комплексному благоустройству общественной территории, а именно спортивной площадке.
      О планах работы по программе «Формирование комфортной городской среды» на 2018год, конкретно по этим адресам я говорил в своем прошлом отчете. 

     Согласно реализации областного закона № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области»: выполнены ремонты дворовых территорий многоквартирных домов 4 и 8 по проспекту Героев.
     Выполнен ремонт проезда к дворовым территориям многоквартирных домов №2,4 и 6 по проспекту Героев.

Выполнение мероприятий согласно реализации областного закона № 95-оз
 «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» выполнены многочисленные мероприятия, такие как:

- ремонт дорожного покрытия в щебеночном исполнении улиц по адресам :

в д. Куровицы, ул. Огородная от д. 1 до д. 7, ул. Вырицкий пр. от  д. 147 до д. 163;

в д. Старосиверская, ул. Школьная от д. 1 до д. 9, ул. Садовая от д. 1 до д. 15.

   Далее перечень улиц и домов идет на десятки, думаю не стоит отнимать у вас время и предлагаю  самостоятельно ознакомиться с информацией в газете.

  ул. Новая от д. 8 до д. 25, ул. Овражная от д. 1 до д. 9, ул. Малая Набережная от д. 5 до д. 9, ул. Кезевская дорога, ул. Полевая, ул. Большая набережная от д. 37, ул. Большая парковая, Лесной переулок, ул. Кезевская дорога со стороны подъездов д. 64г, д.64д;

в п. Дружноселье, ул. Зеленая от д. 5 до д. 1 , ул. Садовая от д. 2 до д. 4; ул. Вишневая от д. 1 , ул. Цветочная от д. 3 , ул. Карьерная от д. 4 до д. 17; ул. ДПБ, д. 2, ул. Протасовка от д. 6;

в д. Большево, ул. Центральная от д. 121, ул. Школьная от д. 14;

в д. Новосиверская, ул. Кустарная, ул. Малая Песочная, пер. Пляжный;

в д. Белогорка, ул. Садовая, ул. Спортивная, ул. Береговая, ул. Институтская между д. 6, 7, 8, 9. 

      Выполнен ремонт придомовой территории многоквартирного дома 10 в дер. Белогорка по ул. Институтская.

      С участием финансовых средств в сумме 420 тыс. рублей депутата ЗАКС Тептиной Л.А. и средств депутатов Сиверского городского поселения Воропаевой О.А. и Бердашковой  Е.Н. выполнен ремонт дворовых территорий в дер.Белогорка по ул.Институтская  у дома №13 и в дер.Куровицы   по ул.Огородная у домов 13 и 15.

Выполнены работы по восстановлению открытой дренажной системы в д. Маргусы.
Благоустройство детских игровых площадок

    При финансовой поддержке депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Тептиной Л.А. и Коняева С.В.  было приобретено и установлено детское оборудование на ул.123 Дивизия у д.1 и на ул.Военный городок у дома 38 на общую сумму 450 тысяч рублей.

     При финансовой поддержке администрации ГМР в сумме 8 млн. рублей, на16 детских площадках Сиверского городского поселения частично было заменено оборудование, но основные средствам были направлены на приобретение и  установку двух игровых площадок с травмобезопасным покрытием в дер. Белогорка, по ул. Институтская у д.16 и в пос. Сиверский , по ул. Строителей, у дома 24. 
Обустройство дорог

     В рамках выполнения мероприятий государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог» выполнен ремонт дорожного покрытия участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по улице Ленина  и ул. Лесопарковая (от ул. Строителей до дома № 26) 
Выполнен ремонт дорожного покрытия от многоквартирного дома № 8 до дома № 2 по ул. проспект Героев.
     Выполнены работы по обустройству дорог – подъездов к земельным участкам, предоставленным многодетным семьям в рамках реализации Областного закона № 105-ОЗ в щебеночном исполнении:

ул. Чехова (длина 200 п.м, ширина 4 м);

д. Старосиверская, ул. Большая Парковая ( 600 п.м, ширина 4,5 м);

д. Куровицы, Сосновый пер. ( 240 п.м);

д. Куровицы, Полевой проезд ( 150 п.м);

д. Куровицы, ул. Летняя ( 210 п.м);

д. Куровицы, ул. Весенняя ( 180 п.м).

Всего на сумму 3 712,4 тыс. руб.

Выполнены работы :
- по нанесению дорожной разметки, установке дорожных знаков на территории муниципального образования.
***

Выполнены работы по ремонту питьевых колодцев по адресам: д. Старосиверская, ул. Оредежская, у дома № 7А; ул. Новая, у дома № 8, 

д. Куровицы, Вырицкий пр., у дома № 74 , Вырицкий пр., у дома № 136;

- работы по чистке и ремонту четырех источников нецентрализованного водоснабжения по адресам: д. Куровицы, Вырицкий пр., у дома № 73 и у дома № 147, д. Маргусы, у дома № 12, п. Дружноселье, ул. Зеленая, у дома № 22.

Выполнены работы по ремонту водопропускных труб под автодорогами на территории поселения  по адресам:

- по ул. Толмачева, дом № 27
- по ул. Некрасова, дом № 10
- по ул. Газа (перекресток с ул. Толмачева)
- по ул. Газа (водослив пожарного пруда)
- по ул. Вишневского, на перекрестке с  Республиканским проспектом.
- по ул. Некрасова, дом № 33, на перекрестке с ул. Газа
- по ул. Солнечная, на перекрестке с ул. Фрунзе

*** 
Выполнены работы по сносу 50 аварийных деревьев , подготовлены в рубку ещё 192.
     На 2019 год в планах администрации намечены не менее масштабные работы по ремонту автомобильных дорог и дворовых территорий, обустройству пешеходных дорожек и ремонту пешеходных мостов.
     Адресный перечень есть в газете, можно ознакомиться.

Но самые интересные и значимые проекты, это благоустройство общих территорий на Республиканском проспекте у дома 41-«Памятное место Анны Ахматовой» и территории у Сиверского ККЦ «Юбилейный».
     Работы будут проводиться при финансовой поддержке администрации ГМР, на эти цели будет перечислено 11 млн.200тыс. рублей.

    От имени жителей выражаю огромную благодарность всем кто принял и поддержал такое решение.
Борьба с борщевиком Сосновского продолжается

Выполнены работы по проведению химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского на сумму 188 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Ленинградской области 131 тыс. рублей.
Оказано услуг по оценке эффективности проведенных химических мероприятий по уничтожению борщевика на сумму 37 тыс. руб., по скашиванию на территории общего пользования местного значения, а это на площади 15 Га на сумму 95,0 тыс. руб.

Уличное освещение
На территории поселения за счет средств бюджета обслуживается 1818 светильников  
Выполнены электромонтажные работы по уличному освещению в деревне Белогорка, ул. Садовая. 
д. Большево, пер. Энергетиков.

 д. Старосиверская, ул. Новая.
Выполнены работы по ремонту уличного освещения у территории больницы: ул. Восточная, д. 2, п. Сиверский.
Газификация

В 2018 году полномочия по организации газификации населенных пунктов поселения были сохранены за Сиверской администрацией.

В мае 2018 года были подготовлены и поданы две заявки в Комитет по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области на включение муниципального образования в отбор для предоставления субсидии из областного бюджета в объекты капитального строительства: «Распределительный газопровод д. Старосиверская» и «Распределительный газопровод по ул. Стурцеля, ул. Лесная, ул. Совхозная, ул. Вишневская, ул. Солнечная, ул. Березовая, ул. Сиреневая» (в том числе проектно-изыскательские работы). 

В мае же была создана инициативная группа для выполнения работ по газификации индивидуальных жилых домов, расположенных по ул. Еленинская, ул. Толмачева, проезды Елизаветинский, Мишуткин, Никитинский. Администрацией заключен трёхсторонний договор на разработку проектно-сметной документации за счёт средств собственников индивидуальных жилых домов. В июле 2018 года заявка по объекту капитального строительства «Распределительный газопровод д. Старосиверская» прошла отбор, и было заключено Соглашение с Комитетом по ТЭК  о выделении субсидии из бюджета Ленинградской области на разработку проектно-сметной документации и проведение строительно-монтажных работ по объекту капитального строительства «Распределительный газопровод д. Старосиверская». В настоящее время ведутся работы по заключению контракта на разработку проектно-сметной документации.  За 2018 год администрацией были получены технические условия на газификацию: дер. Белогорка, дер. Новосиверская, дер. Дружноселье, дер. Большево. 

В октябре 2018 года была получена проектно-сметная документация, прошедшая Государственную экспертизу, по объекту капитального строительства «Распределительный газопровод д. Куровицы». В настоящее время Комитет по ТЭК подготавливает Соглашение по выделению субсидии муниципальному образованию «Сиверское городское поселение» на выполнение строительно-монтажных работ по данному объекту. 
        В ноябре 2018 года также была получена проектно-сметная документация, прошедшая Государственную экспертизу, по объекту капитального строительства «Распределительный газопровод по ул. Куйбышева, ул. Паркетная, ул. Кирова, Белогорское ш., поселка Сиверский.

 В декабре 2018 года администрацией поселения была подана заявка в комитет по ТЭК на включение нашего муниципального образования с вышеуказанным объектом в отбор муниципальных образований для предоставления субсидий в рамках подпрограммы «Газификация Ленинградской области».

 До  начала отбора, поданная заявка комитетом по ТЭК была отклонена. 

        В настоящее время нами еще раз  подготовлены заявки  для подачи в Комитет по ТЭК по следующим объектам: Распределительный газопровод по ул. Куйбышева, ул. Паркетная, ул. Кирова, Белогорское ш., п. Сиверский; 
Распределительный газопровод по ул. Стурцеля, ул. Лесная, ул. Совхозная, ул. Вишневская, ул. Солнечная, ул. Березовая, ул. Сиреневая, п. Сиверский;

Распределительный газопровод д. Новосиверская;
 Распределительный газопровод д. Белогорка.
По информации филиала АО «Газпром газораспределение» в Гатчине на территории Сиверского городского поселения в 2018 году было газифицировано 46 объектов, из них 43 частных дома, 2 коммерческих здания и построен 1распределительный газопровод(ул. Красная, ул. Мира, ул.Первомайская, проезд Мира, Белогорское шоссе).
Культурно-досуговая деятельность

Прошло два года с момента торжественной церемонии открытия обновленного кинозала в Сиверском кино-культурном центре «Юбилейный». Жители Сиверского г/п получили возможность, не покидая территорию поселения, ознакомиться с новинками киноиндустрии в 2D и 3D формате. В 2018 году в кинозале показано 1184 киносеанса (из них 14 бесплатных), доступ к просмотру фильмов получили 8065 посетителей. От общего кинопроката доля российского кино - 55%.

Также в 2018 году выполнены работы по капитальному ремонту здания «Юбилейного». А именно: выполнены работы по ремонту бетонного крыльца со стороны главного фасада здания на сумму 2,532 тыс.руб (из них 1,727 тыс.руб. областной бюджет).

В марте 2018 года, в рамках XVIII фестиваля «Японская весна в Санкт-Петербурге» в Сиверском кино-культурном центре во второй раз прошел фестиваль «Дни японской культуры в Сиверском», организованный администрацией Ленинградской области.

Одно из значимых событий 2018 года - празднование Дня Победы. 9 мая в центре поселка Сиверский отмечали 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.
Администрация Сиверского поселения выражает огромную благодарность всем участникам за то, что не остались равнодушными и встали в строй, спасибо всем тем, кто принимал непосредственное участие в подготовке и организации шествия, спасибо волонтерскому корпусу, отряду сиверских юнармейцев им. Германа Титова.
23 июня в поселке Сиверский на Лялином лугу прошел 30-й, юбилейный областной праздник ингерманландских финнов «Юханнус», который собрал 26 коллективов со всей Ленинградской области, а также из Финляндии и Эстонии.

Ежегодно в июле, начиная с 2012 года, силами энтузиастов и при непосредственной поддержке администрации, на территории Сиверского поселения проводится военно-исторический фестиваль «Памяти предков будем достойны». Это реконструкция трех эпизодов Клястицкого сражения в честь спасителя Санкт-Петербурга и северных земель - Петра Христиановича Витгенштейна. 

28 июля 2018 года состоялся поселковый праздник «Сиверский пикник» с большой концертной программой на площади перед ККЦ «Юбилейный», где были вручены почётные грамоты и благодарности жителям поселения, имеющим активную жизненную позицию и внёсшим большой вклад в развитие различных сфер деятельности нашего поселения.

А вечером того же дня, в живописном месте на берегу реки Оредеж, состоялся великолепный концерт симфонического оркестра Ленинградской области "Таврический" и солистов. Симфонический концерт был посвящен Дню образования Гатчинского района, а также 95-летию со дня рождения композитора И.И. Шварца. Теплый летний вечер и чарующие звуки прекрасной природы…

По инициативе администрации, депутатов Сиверского городского поселения и при поддержке Комитета по природным ресурсам Ленинградской области 8 сентября 2018 года в Сиверском прошла акция «Чистый Оредеж». Участниками акции стали более 200 человек – чиновники, представители общественных объединений и муниципальных учреждений, спортсмены, студенты, школьники с учителями и родителями.

Администрация поселения благодарит всех участников этой акции - за неравнодушие, труд и желание видеть свою малую родину чистой и красивой. 

Физическая культура и спорт

В последние годы муниципальное образование «Сиверское г/п» становится призёром смотра-конкурса за лучшую постановку работы по развитию физической культуры и массового спорта в муниципальных образованиях Гатчинского района. 2018 год не стал исключением - Сиверское поселение заняло 1-е место и получило приз на развитие физической культуры и спорта в размере 115 тыс. руб. 
     В феврале 2018 года в поселке Сиверский при поддержке администрации поселения, Федерации хоккея Гатчинского района состоялся турнир по хоккею с шайбой имени Героя Советского Союза Германа Степановича Титова. В турнире приняли участие команды Гатчинского муниципального района и г. Санкт-Петербурга.

 Кубок победителей (1-е место) завоевала команда «Сиверский».

В 2018 году жители поселения приняли активное участие в сдаче норм ГТО. Команда Сиверского г/п неоднократно становилась призёром фестивалей ГТО. В зимнем фестивале ГТО 2018 года команда поселения заняла первое место.

В октябре 2018 года на стадионе «Спартак» состоялся фестиваль ГТО среди муниципальных служащих.

Итог соревнований - команда администрации Сиверского поселения  заняла 1-е место в общекомандном зачете!

На территории Сиверского поселения в 2018 году продолжились работы по ремонту и реконструкции спортивных объектов. 

В феврале 2018 года закончено строительство и монтаж новой хоккейной коробки в пос. Дружноселье.
На придомовых территориях по ул. Строителей, 24, и ул. 123 Дивизии установлены тренажёры и турники.

В 2018 году на базе спортивной школы олимпийского резерва «НИКА»  на постоянной основе занималось более 400 человек.

Из них в группах спортивной подготовки - 227 человек, в физкультурных группах - 201 человек. Девять воспитанников были включены в составы сборных команд России: Гребнев Максим, Иванова Екатерина, Испирян Ангелина, Колиш Анастасия, Комова Анастасия, Кутев Даниил, Михайлов Алексей, Морозов Михаил, Чикунова Татьяна.

Всего в мероприятиях, организованных спортивной школой, приняло участие более 2,5 тысячи человек.

Воспитанники школы в  2018 году приняли участие более чем в 150 соревнованиях.

Завоёвано на областных соревнованиях - более 200 медалей; на всероссийских: 99; на международных: 15.  Спортсмены Сиверского - лучшие в регионе!
Наиболее значимые события 2018 года

2018 год был предложен Президентом РФ В.В. Путиным как Год добровольца. Молодежь Сиверского г/п не осталась в стороне от такого значимого для всех молодых людей страны события. В 2018 году волонтеры Сиверского поселения приняли участие в таких  мероприятиях как: акции «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», убирали места воинских захоронений, поздравляли ветеранов с 23 февраля, оказывали помощь при проведении праздничных мероприятий, посвященных 9 Мая, шли в составе «Бессмертного полка» . Волонтерский корпус Сиверского поселения победил в номинации «Волонтерство Победы» муниципального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России-2018».
     В заключении доклада, говорю огромное спасибо депутатам Законодательного собрания, депутатам Сиверского городского поселения, старостам и председателям общественных советов, Совету ветеранов, молодежному совету, а так же сотрудникам администрации и всем кто помогает в решении вопросов местного значения определяющих качество повседневной жизни.

       Благодарю снова тех, кто в очередной раз откликнулся на призыв собрать подарки детям Луганской и Донецкой республик к Новому году:

- традиционно Генерального директора ООО «Сидак-СП» Испиряна Хачика Камликовича.

- главного врача Дружносельской психиатрической больницы Воинкова Евгения Владимировича. 
   Значимый 2018-й!!
Главное политическое событие 2018 года для нашей страны - это прошедшие президентские выборы. И это, конечно, высочайший уровень консенсуса и поддержки действующего президента страны! 

В этом году в Ленинградской области состоятся муниципальные выборы. Эти выборы позволяют гражданам непосредственно включаться в управление делами своих муниципальных образований, осуществлять принадлежащие им конституционные права и свободы. Жителям Сиверского г/п предстоит выбрать новый состав депутатов. Призываем каждого жителя Сиверского г/п принять участие в выборах, которые состоятся 8  сентября 2019 года!
