Меры социальной поддержки специалистов ядерного оружейного комплекса
В целях обеспечения социальной поддержки, работникам ядерного оружейного комплекса предусмотрена выплата дополнительного материального обеспечения (далее ДМО).
В соответствии с действующим законодательством* ДМО устанавливается получателям трудовых пенсий по старости (в том числе досрочных) и инвалидности:
-награжденным орденами Российской Федерации и (или) СССР, удостоенные звания лауреата Ленинской премии, лауреата государственных премий СССР, лауреата государственных премий Российской Федерации (РСФСР), лауреата премии Президента Российской Федерации, лауреата премии Совета Министров СССР и (или) РСФСР, лауреата премии Правительства Российской Федерации в период осуществления ими деятельности, имеющие страховой стаж работы в организациях ядерного оружейного комплекса и (или) в военных представительствах не менее 15 лет;
-граждане, которым трудовая пенсия по старости назначена в  соответствии с Федеральным законом  № 173-ФЗ,** при осуществлении ими  деятельности в организациях ядерного оружейного комплекса и (или) в военных представительствах, а также граждане, за которыми сохраняется право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости на указанных  условиях.
 ДМО устанавливается согласно законодательству*** по решению органа, осуществляющего пенсионное обеспечение по месту жительства гражданина, на основании следующих документов:
1.Заявление;

2.Справка о среднемесячном заработке за полные 12 месяцев непрерывной работы в организациях ядерного оружейного комплекса и (или) в военных представительствах, предшествовавших одному из следующих событий:
-дню выхода на пенсию; 
-дню выработки страхового стажа на соответствующих работах, необходимого для досрочного назначения трудовой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом № 173-ФЗ;**
-дню прекращения осуществления видов деятельности, указанных в перечне; 
-дню прекращения работы в организации ядерного оружейного комплекса или в военном представительстве;
3.Справка, подтверждающая стаж, учитываемый при определении права на дополнительное обеспечение, выдаваемая по запросу гражданина организацией ядерного оружейного комплекса или военным представительством, в которых он осуществлял трудовую деятельность;
4.Гражданам, награжденным орденами РФ или СССР  либо удостоенных звания лауреата, к заявлению прилагают копии документов о награждении их орденами либо о присвоении им лауреатских званий. 
Дополнительное материальное обеспечение устанавливается*** со дня регистрации заявления в органе, осуществляющем пенсионное обеспечение, но не ранее дня назначения пенсии и (или)  увольнения из организации ядерного оружейного комплекса или из военного представительства. 
Размер ДМО повышается одновременно с увеличением размера социальной пенсии, предусмотренной Федеральным законом № 166-ФЗ.**** 
*Федеральный закон от 20 апреля 1996 № 36-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»
**Федеральный закон от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»

***Указ Президента Российской  Федерации от  23 августа 2000 года № 1563 «О неотложных мерах социальной поддержки специалистов ядерного оружейного комплекса Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 1 сентября 2005 года №549 «О мероприятиях по совершенствованию системы мер социальной поддержки специалистов ядерного комплекса Российской Федерации»
Положение об установлении, выплате и перерасчете  и индексации размера дополнительного материального обеспечения гражданам, осуществлявшим трудовую деятельность в организациях ядерного оружейного комплекса Российской Федерации и военных представительствах  министерства обороны Российской Федерации, созданных в этих организациях, при выходе их трудовую пенсию, утвержденное  постановление Правительства Российской Федерации  от 1 сентября 2005года  №549

****Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»

