Пенсионное обеспечение параолимпийцев
7 марта стартовали XI зимние Паралимпийские игры в Сочи. История зимних Паралимпиад для нашей страны началась в 1992 году. На прошлой паралимпиаде, которая проходила в Ванкувере в 2010 году, российская команда оказалась на втором общекомандном месте в неофициальном медальном зачёте, отстав от победителей — Германии — лишь на одну золотую медаль, опередив по количеству серебра и бронзы.

Звание Чемпиона Олимпийских игр (Паралимпийских игр, Сурдлимпийских игр) дается пожизненно, без передачи титула. Это не только гордость страны, но и право на получение дополнительного материального обеспечения (ДМО) в соответствии с законодательством.*
ДМО назначается и выплачивается органом, осуществляющим назначение и выплату соответствующей пенсии, и назначается со дня обращения за ним, но не ранее дня, с которого назначается соответствующая пенсия.
Размер дополнительного материального обеспечения определяется в процентном отношении от размера социальной пенсии, предусмотренный Федеральным законом № 166-ФЗ** на день установления дополнительного материального обеспечения. По состоянию на 01.04.2013 ее размер составил 9230 рублей 87 копеек.
Получатель ДМО обязан безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой прекращение выплаты (например, поступление на работу).
Гражданам, одновременно имеющим право на получение ДМО по нескольким основаниям, устанавливается дополнительное ежемесячное материальное обеспечение по одному из них, предусматривающему более высокий размер.
В соответствии с законодательством,*** с 1 апреля 2014 года будет увеличен как размер социальной пенсии, так и размер ДМО.
*Федеральный закон от 4 марта.2002года № 21-ФЗ «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией»
**Федеральный закон от 15 декабря 2001года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»
***Федеральный закон от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»

