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ПОРЯДОК

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СРЕДСТВ  БЮДЖЕТА СИВЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ПЕРЕДАВАЕМЫХ НА ФИНАНСИРОВАНИЕ ОБЪЕКТОВ, ВКЛЮЧЕННЫХ  В  ДОЛГОСРОЧНЫЕ ЦЕЛЕВЫЕ ПРОГРАММЫ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА СИВЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
Настоящий Порядок определяет условия и процедуру предоставления средств, предусмотренных в бюджете Сиверского городского поселения  на 2012 год на финансирование объектов, включенных  в долгосрочные целевые  программы (далее - программы) за счет средств бюджета Сиверского городского поселения. 
Финансирование, за счет средств бюджета Сиверского городского поселения,   объектов,  осуществляется  отделом учета и отчетности Сиверского городского поселения. 
Выделение ассигнований  осуществляется в соответствии с утвержденными лимитами финансирования по объектам на очередной финансовый год и порядком исполнения расходной части бюджета. Исполнение бюджетных обязательств по объектам, включенным в программы, осуществляется с учетом объемов фактически выполненных работ и затрат и в соответствии с технологической структурой капитальных вложений.

Муниципальные заказчики, для открытия финансирования представляют  в отдел учета и отчетности  по каждому объекту, включенному в программы, следующие документы:

зарегистрированные в установленном порядке муниципальные контракты на выполнение работ (услуг) на весь период работ, иные договоры на выполнение работ (услуг),  в которых указываются объемы и стоимость подлежащих выполнению работ (услуг), затраты и порядок их оплаты, размер и порядок финансирования строительства, ответственность сторон по обеспечению выполнения обязательств, а также договоры об осуществлении строительного контроля на объекте, заключенные с организацией, выигравшей конкурс (при необходимости);

справки о стоимости выполненных работ (услуг) и произведенных затратах, акты сдачи-приемки выполненных работ (услуг), а также другая первичная документация (при необходимости) по формам, утвержденным Федеральной службой государственной статистики.
В муниципальном контракте на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг по объекту капитального строительства, включенному в перечни объектов программ, могут предусматриваться авансовые платежи в размере до 30 процентов суммы лимита бюджетных обязательств текущего финансового года.

В случае непредставления до 1 декабря  2011 года муниципальных контрактов на выполнение работ (услуг) по объектам программ отдела учета и отчетности Сиверского городского поселения  готовит предложения по исключению данных объектов из программ с дальнейшим перераспределением высвобождающихся средств или сокращением расходов.

Изменения по объектам программ, финансируемым из бюджета Сиверского городского поселения, в связи с инфляцией объема финансирования капитальных вложений, направляемых на оплату выполненных работ (услуг) в течение финансового года, не производятся.

Муниципальные заказчики несут ответственность за нецелевое и неэффективное использование выделенных им бюджетных средств, срыв ввода в действие объектов в установленные сроки, несвоевременное представление отчетности о выполненных работах.

