Выплаты пенсионных накоплений получателям пенсий Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Пенсионные накопления – это средства, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете участника системы обязательного пенсионного страхования в Пенсионном фонде Российской Федерации или негосударственном пенсионном фонде. Пенсионные накопления включают в себя:

-суммы страховых взносов на накопительную пенсию, перечисленные работодателем в рамках обязательного пенсионного страхования на финансирование накопительной пенсии;
-суммы уплаченных гражданами дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию; суммы взносов работодателей, если они являются третьей стороной Программы государственного софинансирования пенсий, а также суммы взносов, перечисленных государством на софинансирование формирования пенсионных накоплений;
-сумма средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии;
-доход от инвестирования указанных средств.
Порядок осуществления выплат за счет средств пенсионных накоплений (далее - СПН) определен в соответствии с законодательством.* 
СПН могут быть выплачены в виде:

- единовременной выплаты (выплачивается в случае, если при расчете накопительная часть не превысила 5 % от общего размера пенсии);
- срочной пенсионной выплаты;

- накопительной части трудовой пенсии по старости.

С октября 2012 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области выплаты пенсионных накоплений  получили  159,8 тыс. пенсионеров.
Большинству заявителей (99,8 %) пенсионные накопления выплачены единовременно, поскольку при расчете накопительная часть не превысила 5 % от общего размера пенсии. Получатели – в основном пенсионеры 1953-1966 гг. рождения, за которых в 2002-2004 гг. уплачивались обязательные страховые взносы на накопительную часть пенсии, а также участники Программы государственного софинансирования пенсии, достигшие пенсионного возраста. Средний размер единовременной выплаты составил 7,3 тыс. рублей.
Срочная пенсионная выплата на срок от 10 лет назначена 107 пенсионерам, ее  средний размер составил 931,4 рублей в месяц. Выплата назначается участникам Программы государственного софинансирования пенсии, если при расчете ежемесячная выплата составляет более 5 % от общего размера пенсии.

Накопительная часть трудовой пенсии по старости, которая будет выплачиваться пожизненно,  установлена 1079 пенсионерам. Средний ее размер – 639,3 рублей в месяц. Накопительная часть пенсии назначается пенсионерам, если при расчете ежемесячная выплата составляет более 5 % от общего размера пенсии.  При этом учитываются обязательные и добровольные страховые взносы на накопительную часть пенсии, а также инвестиционный доход.
*Федеральный закон от 7 мая 1998 года №75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах»
Федеральный закон от 15 декабря 2001 года №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»
Федеральный закон от 24 июля 2002 года № 111-ФЗ «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации»

Федеральный закон от 29 декабря 2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»
Федеральный закон от 30 апреля 2008 года №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»
Федеральный закон от 30 ноября 2011 года №360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений»

